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Dětský domov a Školní jídelna, Melč 4, příspěvková organizace, 747 84   Melč


Děti z dětského domova trávily jarní prázdniny na horách
Jarní prázdniny v letošním roce proběhly poměrně brzy, ve dnech 27.2. – 5.3.2023.

 Po dlouhých dvou letech, kdy jsme nemohli s dětmi nikam cestovat, jsme se letos rozhodli strávit s dětmi dětského domova jarní prázdniny na horách. Ubytování se nám podařilo zajistit na penzionu Pepíno v Ludvíkově. Ludvíkov je obec v Jeseníkách, leží strategicky mezi Vrbnem pod Pradědem a Karlovou Studánkou. Měli jsme tedy mnoho možností jak strávit volné dny na zdravém horském vzduchu. Pobytu se zúčastnilo 33 dětí a jako doprovod pět dospělých – vychovatelů. 

Vychovatelé připravili pro děti bohatý program, děti se nenudily a užily si aktivní pobyt. Zdatnější dětí – lyžaři, jezdily se strejdou Michalem lyžovat na sjezdovku do Karlova, ostatní děti měly aktivity jiné. Malé děti sáňkovaly na kopci blízko chaty, chodilo se pěšky s dětmi do blízkého okolí, např. do Karlovy Studánky na plavecký bazén a prohlídku lázní, děti s vychovateli zdolali horu Praděd, chodily na procházky do lesa. Na chatě se hrály hry a dokonce si děti vyrobily masky a uskutečnily po Ludvíkově průvod v maskách. 
Všechny děti byly moc spokojené a pobyt na horách se všem líbil. 
Děkuji dospělákům, tetám a strejdům za to, jak se dětem věnovali a jaký pestrý program dětem přichystali. Myslím, že tento pobyt utužil vztahy mezi dětmi a vychovateli, a to bylo také záměrem této rekreace. Děti i vychovatelé přijeli z hor spokojení a plni zážitků.
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